Correction CM1 du jeudi 11 juin 2020

Calcul mental : rechercher le complément au nombre entier supérieur.

Séance 3 : renforcement (calculs dictés et écrits un par un au tableau)

1,52 + 0,48 = 2 0,68+ 0,32=1 3,7+ 0,3=4 538+ 0,62=6
7,69 + 0,31 =8 1,18+ 0,82 = 2 8,67 +0,33=9 549 + 0,51 =6
4,42 + 0,58 =5 1,03+ 0,97 = 2

Résolution de problémes :

Un producteur de fruits a pressé sa récolte de pommes et a recueilli 32 hl de jus.
Combien est-ce de | de jus de pomme ?
Extrait du manuel « J'apprends les maths CM1 », Retz

hl dal I dl cl ml
3 2 0 0

1 hl =100
32 hl =3 2001
Il a recueilli 3 200 | de jus.



